

Prijaté dňa: 09-09-2019
Číslo: 010-1835/2019
Vybavilo: J. Fejtová

ul. Vojtecha Spanyola 43

012 07 Žilina

MUDr. Martin Sudek

Vážený pán primár,

V minulosti sa nám práve u Vás narodili v rokoch 2014 a 2017 dcéry Alexandra a Sofia. V oboch prípadoch išlo o komplexne špičkovu poskytnutú lekársku starostlivosť priamo pri pôrodoch a rovnako aj pri pobyte manželky a detí po pôrode.

Dňa 25.07.2019 sme s manželkou už po tretíkrát navštívili s dôverou Vaše oddelenie. Keďže sme boli v minulosti nadmieru spokojní nebol tu priestor pre pochybnosti a váhanie. Aj keď samozrejme rozumiem, že každý prípad je vyslovene individuálny a v niektorých momentoch nedokážu zázraky ani lekári – spoľahli sme sa na Vašich kolegov a ukázalo sa, že to opäť bola správna voľba. Nakoľko mi bolo umožnené zúčastniť sa pôrodu osobne, dovoľm si konštatovať, že prístup a starostlivosť celého prítomného personálu pred pôrodom ako aj počas neho a po ňom, bola na vysoko profesionálnej úrovni. Som veľmi vďačný a zaviazaný MUDr. Lívii Tomšovej, za jej nemalý prínos a zásluhu na tom, že pôrod prebehol pod jej vedením bez akýchkoľvek komplikácií, vďaka čomu sa dnes môžeme tešiť z nášho malého Borisa. Nemalou mierou na tomto výsledku participoval celý zdravotnícky tím na pôrodnej sále - pani Šenkárová, pani Kaisová a ostatní, ktorým patrí taktiež obrovská vďaka za skutočne ľudský prístup a odborný výkon. Srdečná vďaka patrí aj kolektívu novorodeneckého oddelenia.

Taktiež pri pobyte v lôžkovej časti bolo Vaším personálom vytvárané veľmi príjemné, pohodové prostredie, ktoré prispelo k manželkinej rýchlejšej a skoršej rekonvalescencii. Aj keď to pri Vašej práci nie je určite vždy jednoduché, zakaždým som sa stretával pri návštevách na odd. s Vašími kolegami - s ľuďmi ktorí boli dobre a priateľsky naladení, a ochotne reagovali na všetky podnety a potreby pacientiek, ktoré promptne riešili a myslím, že aj vyriešili.

Dovoľte mi teda touto cestou ešte raz srdečne poďakovať a vyjadriť hlbokú úctu a rešpekt MUDr. Lívii Tomšovej, pani Šenkárovej, pani Kaisovej, celému kolektívu gynekologicko-pôrodnického oddelenia (vrátane lekárky príjmovej ambulancie), kolektívu novorodeneckého oddelenia, a všetkým ostatným, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľajú a prispievajú k niečomu tak fantastickému a úžasnému ako je príchod nového človečička na tento svet.

Do budúcnosti by som rád vyjadril nádej, že si z Vás – Vašej odbornosti a prístupu, budú brat príklad aj iné oddelenia a budú sa nimi inšpirovať.

Na záver by som chcel všetkým Vaším spomenutým kolegom popriať a zo srdca zaželať predovšetkým pevné zdravie, nekonečnú trpezlivosť, pozitívnu energiu a veselosť, veľa síl no a v neposlednom rade mnoho osobných aj pracovných úspechov možno aj v podobe podarených pôrodov, zdravých detičiek a šťastných rodičov.

Ešte raz – všetkým **Vám** - obrovské **Ďakujem**.

S pozdravom

V Žiline 09.09.2019

M